

星报讯(崔媛媛 韩栋 记者 沈娟娟)

受台风“烟花”的影响,根据气象预警,合肥市即将迎来新一轮降水。7月25日,合肥新站高新区城管局召开全局防台风工作部署会,各处室(中心)严阵以待迎战台风“烟花”,组织市政、排水、绿化、公园、泵站、检测、路段、桥梁、交通设施等养护单位加强台风期间巡查值守和应急处置,积极准备物资、人员、设备,及时处置安全隐患,全力保障人民群众的生命财产安全。

强化隐患排查整改。台风来临前,新站高新区城管局进一步加快完成重点区域管网清淤疏通和积水点整改;路面、照明设施、交通设施、户外广告等实行不间断巡查,避免次生灾害;及时撤离已完工项目围挡,在建项目围挡全部实施加固;全面排查树枝断裂、枯枝等并及时整治,对根部较浅的高大乔木采取加固稳定措施,水域较大的公园视情况开闸放水,确保园内水库安全。加大垃圾清理、清运力度,避免排水系统堵塞和二次污染。

加大人员物资储备。为应对台风“烟花”,新站高新区城管局人员、物资已全部准备到位,组织抢险队伍、巡查人员494人,应急车辆125辆,水泵发电机组30套,麻袋15000个,防汛吸水膨胀袋9810个,大型疏通车3辆,黄沙

石子近20方,伸缩围栏116套,救生船3艘,保洁车辆63辆,其余雨具、警示牌、围挡、彩条布、鼓风机、强光手电等各类防汛物资若干,保障关键时刻能用得上,为打赢防汛攻坚战打下了坚实的基础。

完善联动和信息共享。充分利用城管监督指挥平台、道路监控系统、下穿桥积水监控系统,加强各处室(中心)之间联动,全面了解积水情况,精准施策。及时掌握台风路径、水文资料等,根据精准有效的信息,有针对性地开展台风应对工作。及时掌握积水内涝点信息,分析积水原因,并按要求上报,便于上级部门统一部署决策。

加强应急值班值守工作。新站高新区城管局实行领导带班和专人值守制度,数字城管24小时待命,对广大群众反映的问题,迅速、准确、及时地进行处理,保障各项工作任务落到实处。下穿桥、隧道实行“一桥一岗”责任制,易涝点做到“一点一组”,严格落实值守任务。

下一步,新站高新区城管局将继续围绕“保、防、降、查、停、守、严”等七个环节,坚守一线阵地,发挥不畏艰险、勇于冲锋在前的精神,全力以赴,把防汛防台的各项措施落实到位,守护辖区安全平稳运行。

一句话新闻

为积极做好2021年度秋季征兵工作,使辖区内适龄青年及其家长了解征兵工作内容和相关政策,激发青年应征入伍热情,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区民兵营开展以“参军无限荣光,青春风华正茂”为主题的征兵宣传活动。 ■王若西 记者 沈娟娟



日前,合肥三里街街道铁路一村社区联合合肥市蜀山区阳光公益社会服务中心,以“忆峥嵘岁月 显军人本色”为主题,向社区退役军人代表致以节日问候和崇高敬意。 ■黄如 记者 祁琳

学党史办实事,助力疫苗接种

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 7月26日,合肥市南岗镇瓦屋村开展了以“学党史办实事,助力疫苗接种”为主题的新时代文明实践志愿服务活动。当前,随着18~59岁群体新冠疫苗接种逐渐收尾,15~17岁青少年群体的疫苗接种计划也将稳步实施。为向居民群众提供更加高效温馨的服务,瓦屋村新时代文明实践站在社区服务中心设立了志愿服务台,并组织志愿者主动参与到新冠疫苗接种工作中,助力开展疫苗接种登记、宣传等工作。

“您好,您是预约接种新冠疫苗的吧,麻烦拿出身份证我来帮您登记;青少年需要家长或监护人充分阅读,并现场签订知情同意书后,方可开展新冠疫苗接种工作。”大学生志愿者陶文庆正在对有需求的居民群众进行预约登记,并对前来咨询的家长说道。

前期,瓦屋村已通过微信群、张贴通知、发放宣传单页等多形式的宣传,让辖区居民群众对新冠疫苗接种知识有了进一步了解,居民群众也积极踊跃预约报名。截至目前,瓦屋村共计发放宣传资料2000余份,宣传发动登记接种居民1000余人。

志愿服务活动的开展有效助力了疫情防控,发挥了新时代文明实践志愿服务的重要作用。在接下来的疫苗接种工作中,志愿者们将继续做好相关志愿服务工作,围绕群众需求,协助完成后续疫苗接种工作,常态化为疫情防控贡献志愿力量。

双塘村开展“手绘草帽 清凉一夏”主题活动

星报讯(李玲 朱静 记者 马冰璐) “我太喜欢这顶帽子啦!这上面的图案都是我自己画上去的,戴上了这顶草帽,我一定是‘全小区最靓的仔’……”近日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村“四点半课堂”暑期托管班的学生夏梓炎拿着手中的手绘画的草帽兴奋地说道。

为了丰富辖区青少年的暑期生活,7月22日上午,蜀山区南岗镇双塘村公共卫生委员会、关工委联合蜀山区民政局开展了“手绘草帽 清凉一夏”主题活动。

活动中,孩子们个个兴高采烈、跃跃欲试,在听完志愿者老师讲解后,拿

起原材料,天马行空地创作。有的是按照图案给卡通人物填色,有的则是自由发挥,在草帽上画上了自己喜欢的图案。同学们遇到困难时,志愿者在一旁耐心协助,最终一顶顶精美的手绘草帽在孩子们手中完成。制作完成后,孩子们互相讨论创作的灵感来源,分享手工创作的体验和感受,并相约一起戴着草帽出游。

“开展这样一场手工实践活动,不仅是艺术的展现,更是心情的释放。自己动手制作帽子,不仅锻炼了同学们的动手能力和想象力,还让孩子们在学习之余,增添了一种有趣的手工技能。”双塘村工作人员表示。

美好社区

市场星报

2021年7月28日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

安徽合肥技师学院

◆国家公办 ◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

我院是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培养基地。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

六大特色专业,引领技工教育新潮流

专业	学制	层次	招生对象
数控机床操作与维修	5年	高级技工+大专	应、历届初中阶段毕业生
机电技术应用			
工业机器人应用与维护			
3D打印技术			
汽车运用与维修			
航空服务			

多个主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

幼儿教育、模具数控、市场营销、会计、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务

“预备技师+本科”高级技能型人才

开设数控加工技术、机床切削加工、模具制造技术、机电设备安装与维修、汽车维修与制造工艺等热门专业。

招生对象:全国各地应、历届初中和高中阶段毕业生

友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。